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Живописна техніка Fluid Art (Флюїд Арт) – це новий напрям у 
абстрактному живописі. У перекладі Fluid означає рідке, Art – 
мистецтво. Техніка є особливим різновидом абстракціонізму, у якому 
немає певних сюжетів. В Україні вона з'явилася нещодавно, але вже 
стала популярною як у художників, так і серед звичайних любителів 
абстрактних картин. Виконана картина методом Fluid Art є відо-
браженням внутрішнього світу людини та її стану душі. Щоб створити 
її, не потрібно мати особливі навички малювання. Процес нанесення 
фарб схожий на медитацію. З кожним рухом на полотні залишаються 
дивовижні візерунки, барвисті плями, витончені лінії та хитромудрі 
форми [2]. 

Творіння у стилі абстракціонізм дуже цінні у світі. Кожна з 
них унікальна. Вони зачаровують погляд, гіпнотизують та привер-
тають до себе увагу навіть тих, хто далекий від мистецтва. Техніка 
Fluid Art дозволила студентам кафедри рисунку та проєктної графіки 
виконати творчі роботи з «Кольорознавства» (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Приклад роботи студента Марцун Максим ДЗН-21-3 
 

Метод виконання роботи технікою Fluid Art залікової роботи з 
«Кольорознавства» є творчою складовою цього предмета. Живопис 
рідким акрилом сприяє розвитку творчих нахилів студентів. Кожне 
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створене зображення викликає бажання створювати нові твори. Тех-
ніка письма рідким акрилом рекомендована тим, хто страждає на 
безсоння і постійного стресу. Вона допомагає коректніше висловлю-
вати свої думки та життєву позицію. 

Для того, щоб стати творцем абстрактних картин, необхідні 
такі матеріали: акрилові фарби; полотно на підрамнику; одноразові 
пластикові стаканчики; спеціальний медіум; шпателі; лак або клей; 
Додаткові матеріали: силікон; поталь; золотий або срібний порош-
ковий пігмент. 

Перед тим як почати наносити рідкий акрил, полотно необ-
хідно підготувати. Для цього потрібно повністю зафарбувати полотно 
нерозбавленою фарбою. Ви можете зафарбувати полотно білою фар-
бою або вибрати інший колір, який стане фоном для вашої картини. 
Далі, поки фарба не почне засихати – у цей час ви можете зайнятися 
підготовкою інших матеріалів для створення вашої роботи та змі-
шувати фарби у стаканах. Для захисту рук знадобляться нарукавники 
та рукавички. Щоб при роботі не забруднити стіл, його необхідно 
застелити целофаном. Для змішування фарб потрібні дерев'яні палички 
або одноразові виделки. 

Деякі виробники випускають спеціальні набори змішаних 
акрилових фарб з медіумом в потрібних пропорціях. За бажання 
рідкий акрил можна придбати в окремих баночках. Обмежень у виборі 
палітри кольорів немає. Чим більше на картині буде відтінків, тим 
вона буде яскравішою та оригінальнішою.  

Є багато технік нанесення рідких фарб на полотно: 
– заливка калюжами (Puddle Pour); 
– брудна заливка (Dirty Pour);  
– перевернутий стакан (Flip Cup); 
– монозаливка (почергове нанесення різних кольорів тонким 

цівком); 
– багатобарвне заливання. При багатобарвній заливці фарба 

наливається в одну склянку або більше (але не змішується!) і потім 
переноситься на полотно; 

– розбризкування. Нанесення фарби розбризкуванням за допо-
могою пензля; 

– розлив через сито або інші предмети. Фарба наноситься на 
полотно шляхом різкого виливання фарби під кутом на полотно 
тощо [2]. 

Для різноманітності, ви можете використовувати для розпо-
ділу фарби мастихіном або пензлем, також цікавий візерунок можна 
отримати, якщо роздмухувати фарбу феном. Для створення тонкого 
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візерунка ви можете використовувати зубочистки та коктейльні со-
ломинки. Через соломинку ви можете «видути» бажаний візерунок, а 
також розподілити фарбу, якщо вона не затекла в потрібному на-
прямку. За допомогою зубочисток можна створити тонкий візерунок 
та «завихрення» на поверхні фарби. Експериментуйте, доки не отри-
маєте бажаного результату (рис. 2). 

 

  
 

Рис. 2. Приклади основних етапів виконання робіт студентами 
 

Щоб досягти ефекту цілісності та захистити роботу від часу, 
можна покрити картину лаком (рис. 3).  

 

 
 

Рис. 3. Приклади студентських робіт, покриті лаком 
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Дати картині повністю просохнути, щоб не зіпсувати компо-
зицію, і покрити тонким шаром лаку широким пензлем. Різні прийоми 
та техніки Флюїд Арт або синтез їх дозволяє творчому розвитку 
майбутнім дизайнерам. 

Колір в таких роботах є тією властивістю, яка може викликати 
неоднозначні реакції. Тільки правильно вибраний викликає необхідний 
відгук. Він істотно впливає на психологічне сприйняття роботи [5]. 
Врівноважена в кольорах робота приваблює, створює творчу атмо-
сферу, заспокоює та покращує спілкування людей між собою (рис. 4).  

 

  
 

Рис. 4. Приклади виконання заливки стаканом  
 

Отже немає меж для творчості і фантазії. Акрилова заливка 
технікою Fluid Art – це, в першу чергу дуже творчий і цікавий процес. 
Неймовірно захоплює змішування різні акрилові фарби і бачити, як 
створюється справжній твір мистецтва. Різноманітність технік дає 
величезне поле для творчості. Технік акрилової заливки Fluid Art існує 
велика різноманітність, але для початку рекомендується освоїти три 
основні техніки – заливка калюжами (Puddle Pour), брудна заливка 
(Dirty Pour) і перевернутий стакан (Flip Cup). Розуміння поєднання 
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кольору допоможе дизайнерам створювати графічні та інтер’єрі про-
стори, які викликають певні емоції та почуття. 

Важливо що в обласній бібліотеці для молоді у вересні 2024. 
відбулась виставка дизайнерських робіт студентів кафедри рисунку та 
проєктної графіки Хмельницького національного університету «Емоції 
в кольорі» [4]. 
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